
КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені БОРИСА ГРІНЧЕНКА 

ПРОТОКОЛ №12 

засідання кафедри філософії та релігієзнавства 

Факультету суспільно-гуманітарних наук 

від 4 квітня 2024 р. 

 

ПРИСУТНІ: д. філос.н., проф. О.С. Александрова, декан ФСГН; д. філос. н., 

проф. О.В. Горбань, завідувач кафедри; д. філос. н., проф. М.М. Стадник, професор 

кафедри; д. філос. н., проф. І.М. Ломачинська, професор кафедри; д. філос. н., проф. 

Я.І. Пасько, професор кафедри; д. філос. н., доц. М.В. Колінько, професор кафедри; 

к. і. н., доц. Т.Г. Купрій, доцент кафедри; к. філос. н., доц. Ю.В. Омельченко, доцент 

кафедри; к.н. з держ. упр. Р.А. Небожук, доцент кафедри; к. філос. н., доц. 

С.А. Хрипко, доцент кафедри; к. філос. н., доц. Р.В. Мартич, доцент кафедри; 

Г.В. Тимофєєва, викладач кафедри; В.О. Бабіч, лаборант кафедри. 

 

Порядок денний: 

1. Звіт М.В. Колінько, доктора філософських наук, про науково-педагогічну 

діяльність на посаді професора кафедри філософії та релігієзнавства. 

2. Про рекомендацію доктора філософських наук, доцента, професора кафедри 

філософії та релігієзнавства М.В. Колінько до участі в балотуванні щодо присвоєння 

вченого звання професора. 

Різне 

 

 

 

1. Звіт М.В. Колінько, доктора філософських наук, про науково-педагогічну 

діяльність на посаді професора кафедри філософії та релігієзнавства. 

 

        СЛУХАЛИ: Звіт М.В. Колінько, доктора філософських наук, про науково-

педагогічну діяльність на посаді професора кафедри філософії та релігієзнавства. 

 

ВИСТУПИЛИ: Професор кафедри, доктор філософських наук М.В. Колінько, 

яка  прозвітувала про науково-педагогічну роботу на посаді професора кафедри 

філософії та релігієзнавства. 

 У 1988 році закінчила філософський факультет Київського державного 

університету імені Т.Г. Шевченка. Стаж науково-педагогічної роботи у закладах вищої 

освіти на посадах асистента, старшого викладача, доцента і професора кафедри – 31 

рік, зокрема в Університеті Грінченка 4 роки 7 місяців.  Із 3 вересня 2019 року працює 

в Київському університеті імені Бориса Грінченка на посаді доцента кафедри філософії 

Історико-філософського факультету. З 03 жовтня 2022 переведена на посаду 

професора кафедри філософії та релігієзнавства Факультету суспільно-гуманітарних 

наук Київського університету імені Бориса Грінченка, який з 01.01.2024 р. 

реорганізовано у Київський столичний університет імені Бориса Грінченка. На кафедрі 

філософії та релігієзнавства працює і донині. 

У грудні 2000 року захистила кандидатську дисертацію на тему «Соціально-

філософський аналіз концепцій кризи культури Е. Дюркгейма та П. Сорокіна» за 



спеціальністю 09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії у спецраді Інституту 

філософії імені Г. С. Сковороди НАН України (диплом ДК №010546). 19 червня 2003 

року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України  присвоєно 

вчене звання доцента кафедри філософії (атестат ДЦ №007807).  

28 жовтня 2020 року захистила дисертацію на здобуття ступеня доктора 

філософських наук на тему: «Топологія міжкультурної комунікації» (спеціальність: 

09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії) у спеціалізованій вченій раді 

Д 26.133.07 Київського університету імені Бориса Грінченка.  

Упродовж роботи в Університеті (навчальне навантаження складало одну 

ставку, з 2023 р. – півтори ставки) проводить лекційні, семінарські, практичні 

заняття для студентів денної та заочної форми навчання освітніх рівнів «бакалавр», 

«магістр» із дисциплін: «Філософська антропологія та філософія культури» 

(освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр», ІІІ курс, напрям підготовки 033 

«Філософія»), «Переконуючі комунікації. Риторика» (освітньо-кваліфікаційний 

рівень «бакалавр», І курс, напрям підготовки 052 «Політологія»), «Культура 

мислення та спілкування. Риторика» (освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр», І 

курс, напрям підготовки 033 «Філософія»), «Філософські студії» (освітньо-

кваліфікаційний рівень «бакалавр», ІІ курс, напрями підготовки «Практична 

психологія», «Психологія бізнесу», «Консультаційна психологія»), «Філософські 

студії» (освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр», ІІ курс, напрями підготовки 

«Ведучий телевізійних програм», «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»), 

«Філософський аналіз феномену науки» (освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр», 

І курс, напрям підготовки «Філософія»), «Креативне мислення у наукових 

дослідженнях» (освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр», І курс, напрям 

підготовки «Філософія»), «Організація та управління науковими проєктами» 

(освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр», І курс, напрям підготовки «Філософія»), 

«Трансгуманізм і кіберантропологія» (освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр», І 

курс, напрям підготовки «Філософія»), «Основи фахового становлення. Філософія 

сучасної освіти» (освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр», І курс, напрями 

підготовки «Дошкільна освіта»),«Освіта у трансформаційному суспільстві» 

(освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр», І курс, напрям підготовки «Освітній 

дизайн і коучинг в освіті дорослих»), «Актуальні проблеми філософського 

дискурсу» (третій освітньо-науковий рівень вищої освіти»: англомовні курси CIPD: 

«Cultural and historical prerequisites for the emergence of philosophy» і «Fundamental 

aspects of Eastern and Western worldview». 

Усі дисципліни, які викладає в поточному періоді, забезпечені електронними 

навчальними курсами (ЕНК) – 12. Здійснює керівництво курсовими, 

бакалаврськими та магістерськими роботами та переддипломною практикою 

студентів першого освітнього (бакалаврського) рівня денної форми навчання 

спеціальності 033 Філософія.  

3 квітня 2024 р. провела відкриту лекцію на тему «Проблеми дискримінації. Чи 

здатне людство позбутися хибних стереотипів?» для студентів ІІ курсу 

спеціальностей 053.00.04 «Консультаційна психологія», 053.00.03 «Психологія 

бізнесу та управління», 053.00.02 «Практична психологія» Факультету психології, 

соціальної роботи та спеціальної освіти. Лекцію проведено на високому теоретико-

методологічному і методичному рівні, що підтверджено на засіданні кафедри 

філософії та релігієзнавства 03.04.2024 р. (протокол № 11). 



За період роботи в Університеті до всіх навчальних курсів розроблено відповідні 

робочі програми, навчальну дисципліну «Переконуючі комунікації. Риторика» для І 

курсу освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр», напряму підготовки «Політологія» 

забезпечено навчальним посібником для студентів закладів вищої освіти «Риторика 

для політологів» (2022 р.). Підготовлено електронні навчальні курси з усіх дисциплін, 

що викладалися.  За період роботи в Університеті сертифіковано 3 електронні 

навчальні курси: «Філософський аналіз феномену науки» (5 курс, ФІЛ, денна) 

(сертифіковано наказом  № 244 від 08.05.2023, наказом № 843 від 25.12.2023, 

пролонговано на 2023/24 н.р.); «Культура мислення та спілкування» (1 курс, ФІЛ, 

денна) (сертифіковано наказом № 786 від 04.12.2023); Освіта у трансформаційному 

суспільстві (5 курс, ОДКОД, денна) (сертифіковано наказом № 786 від 04.12.2023). 

У науковому доробку – 84 публікації, серед яких 1 одноосібна монографія та 

розділи у 4 колективних монографіях, 43 наукових статті, з яких 5 статей у виданнях 

Web of Science, Scopus, 32 статті – у фахових виданнях. Також опубліковано 8 

навчально-методичних праць, серед яких 1 одноосібний навчальний посібник і 

розділ у колективному навчальному посібнику, виданому з грифом МОНУ.  

Після захисту докторської дисертації опубліковано 22 наукових публікації, а 

саме: 6 статей у фахових українських виданнях, 4 статті – у журналах, 

зареєстрованих у наукометричних базах Scopus, Web of Science, 12 публікацій – тези 

всеукраїнських та міжнародніх наукових конференцій, розділ колективної 

монографії і стаття у зарубіжному журналі. 

Відзначено активну участь у розробці кафедральної наукової теми 

«Гуманітарна безпека України в контексті системних і позасистемних викликів 

сучасності» та інших наукових проєктах кафедри філософії та релігієзнавства. У 

2023 році була головним редактором 4 (1) випуску наукового фахового видання 

Київського університету імені Бориса Грінченка – Аналітично-інформаційного 

журналу Skhid. Є заступником головного редактора наукового фахового журналу 

Skhid.  Є одним з організаторів і учасником щорічної наукової конференції «Київські 

філософські студії» (2019, 2020, 2021, 2022, 2023 рр.). 

Здійснювала наукове керівництво 3 здобувачами третього науково-освітнього 

рівня вищої освіти: Литвиненко О. М., дисертація якого «Феномен 

мультикультуралізму у контексті соціально-філософського дискурсу» на здобуття 

наукового ступеня кандидата філософських наук за спеціальністю «09.00.03 – 

соціальна філософія та філософія історії» захищена 2.12.2010 у спеціалізованій 

вченій раді К 11.051.06 у Донецькому національному університеті; Фіщук Ю. С., 

дисертація якої «Феномен довіри у соціально-філософському вимірі» на здобуття 

наукового ступеня кандидата філософських наук за спеціальністю «09.00.03 – 

соціальна філософія та філософія історії» захищена 25.02.2013 у спеціалізованій 

вченій раді К 11.051.06 у Донецькому національному університеті; 

Кирницьким О. В., дисертація якого «Віртуальний вимір соціального 

конструювання» на здобуття наукового ступеня кандидата філософських наук за 

спеціальністю «09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії» захищена 

27.06.2017 р. у спеціалізованій вченій раді К 17.051.05 у Запорізькому 

національному університеті.  

Брала участь в атестації науково-педагогічних кадрів як офіційний опонент 

дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата філософських наук за 

спеціальністю «09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії» Широбокової 



О. О. «Феномен соціальної новації» (захист відбувся 30 вересня 2015 року на 

засіданні спеціалізованої вченої ради К 17.051.05 Запорізького національного 

університету), а також як офіційний опонент дисертації на здобуття доктора 

філософії за спеціальністю 033-Філософія Терещенко О.В. «Соціальна міграція як 

предмет філософського дослідження» (захист відбувся 11 січня 2024 року на 

засіданні разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.002.62 у Національному 

технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського»). 

Здійснює активну виховну роботу зі студентами: є куратором І курсу 

спеціальності «Філософія», брала участь у «Школі сучасного експерта» Факультету 

суспільно-гуманітарних наук, була одним з організаторів зустрічі з Editor-in-Chief 

Громадського радіо та докторкою з державного управління у Національній академії 

державного управління при Президентові України Тетяною Трощинською. Є 

профоргом кафедри філософії та релігієзнавства. 

Регулярно підвищує кваліфікацію. З 9 листопада 2020 р. по 18 грудня 2020 р. 

пройшла Міжнародне стажування (180 годин) на базі Університету Collegium Civitas 

у м. Варшава, Польща (Сертифікат № 33/2020), а з 17 жовтня 2022 року по 1 грудня 

2022 року пройшла стажування (180 годин) у відділі історії зарубіжної філософії 

Інституту філософії імені Г. С. Сковороди НАН України (Довідка № 124/166). 20 

вересня 2021 року отримала Свідоцтво про позашкільну освіту щодо оволодіння 

програмою «Англійська мова як іноземна» (620 годин) і складання кваліфікаційного 

іспиту на рівні В2 (Свідоцтво № 26211). 

Результати анкетування «Викладач очима студентів»: у 2023 р. ‒  4,80. 

Результати рейтингового оцінювання професійної діяльності працівників 

Університету «Лідер року – 2023»: 256 б. (№ 201 у загальному рейтингу, № 14 у 

рейтингу Факультету суспільно-гуманітарних наук). 

 

УХВАЛИЛИ: Звіт про науково – педагогічну роботу  доктора філософських 

наук, професора кафедри філософії та релігієзнавства Марини Вадимівни Колінько 

затвердити; засвідчити, що у своїй науково-педагогічній діяльності М.В. Колінько 

дотримується академічної доброчесності. 

 

 

2.  Про рекомендацію доктора філософських наук, доцента, професора кафедри 

філософії та релігієзнавства М.В. Колінько до участі в балотуванні щодо присвоєння 

вченого звання професора. 

 

СЛУХАЛИ: Рекомендацію доктора філософських наук, професора кафедри 

філософії та релігієзнавства М.В. Колінько до участі в балотуванні щодо присвоєння 

вченого звання професора. 

 

ВИСТУПИЛИ: Завідувач кафедри, доктор філософських наук, професор О.В. 

Горбань  відзначив, що Марина Вадимівна брала активну участь у акредитації 

освітньо-наукової програми «Філософія» для здобувачів вищої освіти за другим 



(магістерським) рівнем за спеціальністю 033 «Філософія». Їй притаманні  

цілеспрямованість, працездатність, виваженість, що дозволило Марині Вадимівні 

досягнути високих професійних успіхів. Олександр Володимирович запропонував 

підтримати кандидатуру М.В. Колінько у балотуванні для здобуття вченого звання 

професора кафедри філософії та релігієзнавства. 

Професор кафедри, доктор філософських наук, професор М.М. Стадник 

відзначив професіоналізм і філософську культуру Марини Вадимівни, її 

відповідальне ставлення до наукових та навчально-методичних робіт, а також те, що 

вона має міжнародне стажування та стажування в Інституті філософії імені 

Г. Сковороди НАН України, що дозволяє їй підвищити якість викладання і 

утвердити авторитет Університету серед партнерів. Микола Миколайович 

підтримує кандидатуру М.В. Колінько в балотуванні щодо присвоєння вченого 

звання професора кафедри філософії та релігієзнавства. 

Професор кафедри, доктор філософських наук, професор Я.І. Пасько вказав на те, 

що Марина Вадимівна є фаховим членом академічної спільноти, її динамічне 

професійне зростання як викладача, і як науковця підтверджує високий рівень 

викладання навчальних дисциплін, наукові публікації. Мариною Вадимівною створено 

англомовний контент курсу «Актуальні проблеми філософського дискурсу»: «Cultural 

and historical prerequisites for the emergence of philosophy» і «Fundamental aspects of 

Eastern and Western worldview» (третій освітньо-науковий рівень вищої освіти»).  

Лекції, презентації, семінарські заняття, додаткові матеріали надано в ЕНК. Ярослав 

Ігорович високо оцінив роботу М.В. Колінько на посаді професора кафедри філософії 

та релігієзнавства, її постійне прагнення до професійного самовдосконалення і 

запропонував підтримати кандидатуру М.В. Колінько в балотуванні щодо присвоєння 

вченого звання професора. 

Професор кафедри, доктор філософських наук, професор І.М. Ломачинська 

зазначила, що лекції та практичні заняття М.В. Колінько завжди проводяться на 

високому науково-методичному рівня. Усі курси, які читає Марина Вадимівна, 

підкріплені ЕНК. Вони містять достатню кількість теоретичного матеріалу, 

змістовні та доречно візуалізовані презентації, творчі завдання, цікаві теми для  

контрольних модульних робіт, виважені тести для підсумкового контролю. Ірина 

Миколаївна запропонувала підтримати кандидатуру М.В. Колінько для здобуття 

вченого звання професора кафедри філософії та релігієзнавства. 

Доцент кафедри, кандидат філософських наук, доцент С.А. Хрипко висловила 

своє захоплення вмінням Марини Вадимівни організовувати роботу студентів на 

теоретичних і практичних заняттях, використовувати новаційні методики і 

запропонувала підтримати кандидатуру М.В. Колінько в балотуванні щодо 

присвоєння вченого звання професора кафедри філософії та релігієзнавства. 

Доцент кафедри, кандидат філософських наук Т.Г. Купрій, доцент кафедри, 

кандидат наук з державного управління Р.А. Небожук, доцент кафедри, кандидат 

філософських наук Р.В. Мартич, доцент кафедри, кандидат філософських наук Ю.В. 

Омельченко, викладач кафедри Г.В. Тимофєєва запропонували підтримати 

кандидатуру М.В. Колінько в балотуванні щодо присвоєння вченого звання 

професора кафедри філософії та релігієзнавства. 

 

 



УХВАЛИЛИ: Клопотатися перед вченою радою Факультету суспільно-

гуманітарних наук та Вченою радою Університету про участь М.В. Колінько, 

доктора філософських наук, в балотуванні щодо присвоєння вченого звання 

професора кафедри філософії та релігієзнавства. Засвідчити, що у своїй науково-

педагогічній діяльності М.В. Колінько дотримується академічної доброчесності. 

 


